

Μάρτιος 2023

3 Μαρτίου 2023

Πραγματοποιήθηκε ενδοτμηματική γιορτή για την επέτειο της Θυσίας του Γρήγορη Αυξεντίου.

3 Μαρτίου 2023

Επίσκεψη στη Διεθνή Εκπαιδευτική Έκθεση στη Λευκωσία από τα τμήματα Στ1 και ΞΕ3.

8 Μαρτίου 2023

Ανάγνωση φυλλαδίου για την Ημέρα της Γυναίκας. Το φυλλάδιο ετοίμασε η φιλόλογος κ. Χριστίνα Αλετράρη.

14 Μαρτίου 2023

Παγκόσμια μέρα της σταθεράς του Π και οι καθηγητές των μαθηματικών του σχολείου με ιδιαίτερο ζήλο οργάνωσαν διαδραστικά παιχνίδια για όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, ενώ ταυτόχρονα μας προσέφεραν κεραστικά.

24 Μαρτίου 2023

Το Σχολείο μας τίμησε τις εθνικές επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης Απριλίου 1955 με εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Αθλητικό Κέντρο «Γλαύκος Κληρίδης». Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου μας απέτισαν φόρο τιμής στους αγωνιστές της Ελληνικής Επανάστασης, καθώς επίσης και στους ήρωες του 1955-59, που προσέφεραν τη ζωή τους στον βωμό της ελευθερίας. Την εκδήλωση επιμελήθηκαν οι Φιλολογοί κ. Αιμιλία Στυλιανού, κ. Ξένια Ξενοφώντος και κ. Μαρία Ιωάννου, καθώς και ο καθηγητής της Μουσικής, κ. Αλβίνος Βασιλειάδης. Οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής, κ. Νίκη Μακρίδου και κ. Αντώνης Βουτσίνος είχαν την επιμέλεια των παραδοσιακών χορών, που παρουσιάστηκαν από το χορευτικό συγκρότημα του Σχολείου μας. Τη γενική ευθύνη για την εκδήλωση είχε η κ. Άννη Ερωτοκρίτου ΒΔΑ΄.

25 Μαρτίου 2023

Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό Παναγίας Ελεούσας στον Αγρό. Στην παρέλαση που ακολούθησε έλαβαν μέρος μαθητές και μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου και του Απεήτειου Γυμνασίου Αγρού υπό τους ήχους των εμβατηρίων που παιάνιζε η Φιλαρμονική του Σχολείου.







26 Μαρτίου 2023

Ομάδα μαθητών/-τριών, με τη συνοδεία του κ. Δημήτρη Παπανεοφύτου, ΒΔ, εκπροσώπησε το Σχολείο μας στο Εθνικό Μνημόσυνο του ήρωα Στυλιανού Λένα στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ στα Χανδριά.

26 – 30 Μαρτίου 2023

Στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο σχολείο μας της αποστολής Ρουμανία – Κροατία. Κατά τη διάρκεια αυτής της εβδομάδας οι μαθητές από την Κροατία φιλοξενήθηκαν από μαθητές του σχολείου μας. Τα μέλη της αποστολής ξεναγήθηκαν στην Κύπρο.

30 – 31 Μαρτίου 2023

Διεξήχθη στην Πάφο το συνέδριο της UNESCO. Το σχολείο μας εκπροσώπησαν μαθητές και μαθήτριες του Δ1 και του ΞΕ2, τους/τις οποίους/-ες συνόδευσαν η κ. Ξένια Ξενοφώντος, Φιλολόγος και ο κ. Αντρέας Ξενοφώντος, Καθηγητής Ξενοδοχειακών.

31 Μαρτίου 2023

Στα πλαίσια του προγράμματος «Σχολείο Πρεσβευτής» πραγματοποιήθηκε στη Λεμεσό σεμινάριο και βιωματικό εργαστήριο. Το σχολείο μας εκπροσώπησε η κ. Αλεξάνδρα Καλλή, καθηγήτρια Αγγλικής Φιλολογίας.